
Задачи
2 класс
урок 2



Разминка 



2*3= 6

6+1= 7

1*4= 4

4+3= 7

7*3= 21

7*     =568

   -8=715

25+    =4419

4*3= 12

3*3= 9

2+3=6
____

76+13=99

6*4=24

26+9=37

2*3=6

____

____



Домашняя работа. Весной Ксюша, Вика, Миша и 
Николай заметили, что Николай на 1 сантиметр 
выше Вики, на 2 сантиметра выше Миши и на 3 
сантиметра выше Ксюши. За лето они подросли, 
причем на разное количество сантиметров. Осенью, 
когда они выстроились по росту, оказалось, что 
каждый следующий ниже предыдущего на 1 
сантиметр. Ксюша стояла сразу за Николаем. В каком 
порядке (от самого высокого к самому низкому) 
построились ребята осенью? Приведите все 
возможные расстановки.

Ответ: Миша, Николай, Ксюша, Вика. 



Разные задачи
 

Переполох
в городе
LEGO



Маленький мальчик в гостях побывал,

В городе LEGO часок поиграл.

LEGO фигурки брат и сестра
Складывать будут теперь 2 часа



1. После посещения Маленьким мальчиком LEGO City мама 
собрала в отдельную коробку фигурки LEGO. Ваня и 
Вероника решили восстановить город и собрать 
обратно фигурки. В коробке оказалось 25 фигурок с 
руками, 18 фигурок с руками и ногами, 20 ног, 31 голова и 9 
целых фигурок.

•Сколько тел с руками и ногами, но без головы, можно 
получить?

•А если снять головы с целых фигурок ☺?

•Сколько целых фигурок можно получить?

•Сколько и каких частей фигурок (голов, тел, рук, ног) 
после этого останется в коробке?

Считаем, что фигурка состоит из головы, тела, рук и 
ног ☺.

Ответ: 38,    47,    40, 0г, 12т, 12р, 7н.    



2. Чтобы построить квартал в LEGO City нужно 
построить 9 этажей. В магазине продаются 2, 3 и 4-
этажные дома. Цена 2-этажного дома 12 ЕВРО, 3-
этажного 15 ЕВРО, 4-этажного 16 ЕВРО.

•Сколько будет стоить самый дешевый квартал? 

•А 2 квартала?

•А 3?

Ответ: 43,    

Домой ?

•А самый дорогой квартал?

•А 2 квартала?

•А 3 квартала?    

Ответ: 51, 108, 159.    

76, 111.     


